



## Registro Público de Panamá

FIRMADO POR EDUARDO ANTONIO ROBINSON ORELLANA FECHA: 2017. 11.07.14.32.25.05.00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION PANAMA. PANAMA No. 1254310

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por EDUARDO ANTONIO ROBINSON ORELLANA

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Venficación: https://www.registro-oublico.upb.pa-

### CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

468857/2017 (0) DE FECHA 07/11/2017

QUE LA SOCIEDAD

AMERICAN ASSIST GLOBAL SOLUTIONS, S.A.
TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA
SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO Nº 667648 (S) DESDE EL MARTES, 07 DE JULIO DE 2009
- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: CELESTINO ARAUZ

SUSCRIPTOR: RAMON JURADO BORRERO

TESORERO: CARLOS MAYA MALDA

AGENTE RESIDENTE: AROSEMENA NORIEGA & CONTRERAS

DIRECTOR / SECRETARIO: CARLOS MAYA MALDA

DIRECTOR / PRESIDENTE: LUIS ALBERTO NARRO ROBLES

DIRECTOR: JAVIER AVILA ALCALA DIRECTOR: RAPHAEL RAMSEYER DIRECTOR: PIER DELLA SCHIAVA

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ:

LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA TENDRA EL SECRETARIO HASTA TAN TO LA JUNTA DIRECTIVA DESIGNE OTRO U OTROS REPRESENTANTES LEGALES.

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD SERA DE 10,000.00 DOLARES, DIVIDIDO EN 100 ACCIONES CON UN VALOR NOMINAL O A LA PAR DE 100.00 DOLARES CADA UNA. LAS ACCIONES PODRAN SER NOMINATIVAS O AL PORTADOR.

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

#### ENTRADAS PRESENTADAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO

NO HAY ENTRADAS PENDIENTES

RÉGIMEN DE CUSTODIA: CONFORME A LA INFORMACIÓN QUE CONSTA INSCRITA EN ESTE REGISTRO, LA SOCIEDAD OBJETO DEL CERTIFICADO NO SE HA ACOGIDO AL RÉGIMEN DE CUSTODIA.

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL MARTES, 07 DE NOVIEMBRE DE 2017A LAS 01:37 PM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO DE LIQUIDACIÓN 1401501504



# APOSTILLE

(Convention de la Haye du 5 Octobre 1961)

1. País: PANAMÁ

El presente documento Público

2. Ha sido firmado por \_\_\_\_\_\_\_

3. quien actúa en calidad de \_

4 y está revestido del sello / timbre de \_

CERTIFICADO 10 8 NOV 2017

5. En PANAMA 6. El día \_

7. Por DIRECC ON ADMINISTRATIVA

9. Sello/timbre: \_\_\_\_10. Firma:\_\_\_



NOTARÍA TRIGÉSIMA DE QUITO

De acuardo al Art. 18 Numeral 5 de la Ley Notarial. Es Fiel Copia del Original. . . . . . . . . . . . . foja (s). Certifico

Quito a.

02 FEB 2018

Dr. Darío Andrade Arellano.